2024年11月29日

星期五

市中新闻

电子邮箱: zzszxb@126.com

校园读书活动获奖作品部分展示

不负韶华梦 读书正当时

枣庄市市中区建设路小学 五年级3班 孟盈岑 指导老师: 胡安锋

启超心中的少年;"为中华之崛起而读书"是周恩来心中的少年; 方都可以学到更多的知识。 "恰同学少年,风华正茂,书生意气,挥斥方遒"是毛泽东心中的少

作为新时代的我们,心中的少年应该是什么样子的?为此,我 们专门请教了班主任老师。老师没有敷衍我们, 而是举行了专门的 班队会,为我们指引方向:作为新时代的少年,你们应该是——自 强自立、努力读书、不负韶华、筑梦前行的时代少年。当下,最应 该做好的事情是:好好读书。

是的,作为新时代的小学生,我们应该做的就是:好好读书、

读书增才智。古语有云:"幼儿养性,童蒙养正,少年养志", 读书的习惯要早养成。从有声启蒙到绘本,从动画故事到科幻讲 解,从认识动植物到了解生命,从历史简绘到中外名著都可以读; 从刚开始的家长读孩子听,到孩子慢慢读,再到共同交流读,感受 读书的乐趣,让书籍带着跨越千山万水,领略大千世界。读书的方 式有很多种, 我们教室里就有个读书角, 都是同学们自己带的书。

"鲜衣怒马少年时"是岳飞心中的少年;"少年强则国强"是梁 自己的书和别人交换着阅读,增加了阅读量、拓宽了视野,交换双

读书筑底气。在第29个世界读书日到来之际,我们建设路小学 举办了第"十四届校园读书节"系列活动,让我们感受到了读书的 魅力,爱上读书,快乐读书。学校引领我们热爱中华优秀传统文 化,从中学习经典、传承经典;引领我们从书中汲取信仰力量,坚 定文化自信,坚定不移地听党话、跟党走。妈妈也经常跟我讲:不 是每本书的阅读都能记忆深刻,但是每本书的阅读都能成为积淀。

读书争骨气。读书足以怡情,足以长才。少年当志存高远,读 到小英雄雨来的故事时,我就在想如果身处那样的年代,会不会做 出同样的人生选择。我坚定的告诉自己,即使身处不同年代,但爱 国的少年心, 总是相通的。爱国, 是刻在骨子里的情感。成长为新 时代接班人,是读书的熏陶,是学校的引导,更是身体力行的选择。

-代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当。读书,让我 们遇见更好的自己;读书,让我们看到更广阔的世界,让我们不负 盛世,不负韶华,不负使命担当。

奋进新征程 做好接班人

枣庄市市中区红旗小学 六年级一班 李双修 指导老师:梁静

上,每当你仰视着那夺目鲜艳的五星红旗,你的心中是否如猛烈的

洪水般热忱澎湃?是否为自己是一个中国人而感到骄傲? 古往今来,以"天下为己任"一直是仁人志士们毕生的追求。 时光流转, 世事迁移, 从未改变。

从"路漫漫其修远兮,吾将上下而求索"为楚国谋求强盛的屈 原,到"铁马冰河人梦来"的陆游。从"金戈铁马,气吞万里如 虎"的辛弃疾,到"壮志饥餐胡虏肉,笑谈渴饮匈奴血"的岳飞 ……古代的仁人志士们一个个前赴后继,江山代有才人出,他们凭 着自己的才华践行着"为万世开太平"的誓言。近代以来,鸦片战争打响,林则徐一句"苟利国家生死以,岂因祸福避趋之",震耳欲 聋, 随之, 一代又一代有识之士救亡图存, 洋务运动, 辛亥革命,

"国"之一字, 兵戈保卫四方之义, 家国天下重似千斤。如今, 轻舟已过万重山。今日的中国,取得了举世瞩目的伟大成绩:从复 兴号高铁到国产大飞机,从神舟天宫对接到蛟龙号探海,从超级计 算机到精度0.003毫米的航天产品零件,西电东送、南水北调,港珠 澳大桥、天眼、北斗导航、5G信号等等,中国创造了"当惊世界 殊"的发展成就,她充满着无限的希望和光明,向着更远方迈进,

每当你驻足在万马奔腾的黄河旁,每当你站立在巍峨的长城 向着更高处启航。在新时代的征程上,少年又何谈不努力,不拼搏? 我们是国家的新一代,是未来的国之栋梁,肩负着新时代的使命和

> 身为少年,我们应当敢于有梦,从小树立高远志向。志向是人 生的航标。一个人想要做出一番成就,就必需要有自己的志向,敢 于追梦筑梦。德国考古学家施里曼从小着迷于荷马史诗, 立志找寻 特洛伊古城。虽然历尽重重磨难,费力千辛万苦,但他始终勇往直 前,最终在40年后,他靠着坚忍不拔的毅力、持之以恒的精神找到 了人们以为因战斗而早已消灭的特洛伊城。

> 身为少年,我们应当勤奋学习,像海绵吸水一样孜孜不倦。既 要勤学书本上的知识, 又要多学课外的知识。学问如同浩瀚的大 海,无边无际,永久也没有终点,也永久不会枯竭。荀子在《劝学 篇》里曾写道:"锲而不舍,金石可镂;锲而舍之,朽木不折","驽 马十架,功在不舍"。

> 如今的我们身在国旗下,长在春风里,目光所及皆为华夏,五 星红旗皆为信仰。我们不仅要做先辈的接班人, 做党的接班人, 更 要做新时代的接班人。让我们肩负新使命,迈向新征程,以奋斗之 名, 燃青春之火, 谱盛世华章!

奋进新征程 做好接班人

枣庄市市中区鑫昌路小学 四年级10班 张心可 指导教师: 王学青

时代的浪潮奔腾不息,中华民族伟大复兴的征程正昂首阔步向上,看得更远,走得更稳。作为新时代的接班人,我们必须不断学 前。在这充满希望与挑战的新时代,我们肩负着奋进新征程、做好习,不断提高自己的综合素质,才能更好地应对未来的挑战。 接班人的神圣使命。

知识视野, 更让我对"奋进新征程, 做好接班人"这一主题有了更 深刻的认识和体会。阅读活动中, 我阅读了众多经典著作, 其中令 我印象最深刻便是《西游记》。《西游记》中的人物形象鲜明,各具 特色。孙悟空机智勇敢,通晓变化;猪八戒贪吃懒散,却也忠心耿 耿;沙和尚沉默寡言,却力大无穷;唐僧慈悲为怀,一心向佛。这 些人物性格各异, 共同构成了一个充满趣味和活力的团队。他们在 取经过程中,相互扶持,共同面对困难,展现了团结、勇敢和智慧 的力量。

则是获取知识的重要途径。通过阅读,我们可以站在巨人的肩膀 中国梦贡献力量,让我们的人生在奋斗中绽放出最璀璨的光芒!

同时, 团结协作也是我们在新征程中不可或缺的品质。众人划 近日,我有幸参加了一次阅读活动,这次活动不仅丰富了我的一桨开大船,只有团结一心,我们才能汇聚起强大的力量。我们要学 会与他人合作,相互支持,共同为实现目标而努力奋斗。在团结协 作中,我们能发挥各自的优势,实现优势互补,让前进的道路更加

在奋进新征程的道路上,我们会遇到各种困难与挫折,但我们 不能退缩,不能放弃。要以乐观的心态去面对,以顽强的意志去克 服。相信只要我们坚持不懈,努力拼搏,就一定能战胜困难,实现 我们的理想

让我们扬起理想的风帆,坚定信念,奋勇向前,在新征程中努 在活动中,我深刻体会到学习的重要性。知识是力量,而阅读 力做好接班人。用我们的青春与智慧,为实现中华民族伟大复兴的

永不退缩的旗帜

——诶《红岩》有感

枣庄市市中区第四十一中学 704班 孔郡珂

岩》在风起云涌中展开画卷,诉说着永不退缩的旗帜。

《红岩》主要讲述的是重庆解放前夕残酷的地下斗争,主要以狱 中斗争为主,其中许云峰、江雪琴、成岗等人给我以深刻的印象, 敌人对他们进行惨不忍睹的肉体摧残,但在革命精神的信仰筑成的 效力。 铁壁铜墙之中, 敌人未能得到丝毫情报, 最终败绩尽显。革命者迎 来了胜利的曙光

《红岩》中的英雄人物, 职业不同, 经历各异, 最让我为之动容 的英雄就是地下党出色的领导者--许云峰。面对步步逼近的死亡, 他没有表现出丝毫的害怕,反而更加坚定革命信念,即使面对敌人 的严刑拷打, 贿赂诱惑, 以及地下党英雄们的性命威胁时, 他都以 自身的智慧和钢铁般的意志进行斗争, 视死如归, 坚信中国共产党 的领导!并发出了文中最让我感动的一句话"死亡,对于一个革命 者,是多么无用的威胁!"

革命者的逝去,除了给革命人带来极大的悲痛,但是更坚定了 上。看着至亲至爱的人惨死街头,任谁都是难以接受的。但是江姐 的前辈们一样,经得住考验,在新时代的洪流中勇毅前行!

一段风霜岁月,一条被鲜血染红的通向光明的路,一场光明与 把这种刻骨之痛深深埋藏在心底,把满腔悲愤化为革命的动力。江 黑暗的殊死搏斗。蒙蒙雾海染尽山城,白色硝烟笼罩了天空,《红 姐即使在敌人的严刑拷打之下,依然严守革命的秘密。我看到了革 命坚定的理想信念!

> 我敬! 江姐从容不迫, 坚贞不屈, 沉着冷静, 十指连心但一字 不提;成岗任劳任怨,舍己为人;华子良装疯卖傻十几年,只为党

我恨! 甫志高为了自己富裕安宁的生活,不惜出卖自己的战 友, 害得多少共产党人被捕, 在牢中倍受折磨。

"晨星闪闪,迎接黎明。林间,群鸟争鸣,天将破晓。东方的地 平线上,渐渐透出一派红光……"这是解放战争胜利后的首个日 出, 更代表着人民即将开启新生活的喜悦心情。"红岩"不仅指踩在 脚下的岩石, 更象征那些革命者们, 他们的光荣事迹, 将记载在历 史的长卷中。

鲁迅先生曾说:"愿中国青年都摆脱冷气,只是向上走,不必听自 暴自弃者流的话。能做事的做事,能发声的发声。有一份热,发一份 光。就令萤火一般,也可黑暗里发一点光,不必等候炬火。"虽然我只 活着的革命者的信念! 江姐, 在街上看见自己丈夫的尸首挂在城楼 是一名学生,但我会不断努力,为祖国的建设注入青春能量,向烈火中

奋进新征程 做好接班人

-传承与弘扬中华民族优秀传统文化

枣庄市市中区东湖小学 孟鑫怡 指导教师: 刘静静

懈地学习与传承。中华民族的优秀传统文化,是我们的祖先留给我 们的宝贵财富, 是融合了上下五千年一代代中华儿女的勤劳与智慧 而成的美丽结晶,是华夏子孙的"传家宝"。作为一名新时代的少先 队员,我相信,传承与发展同等重要,面对丰富多彩的中国优秀文 化,我们怎能不去珍惜它们呢?

在一次次的学习积累中, 我越发感受到了传承与弘扬中华民族 优秀传统文化的重要性。中华民族优秀传统文化是华夏文明的重要 组成部分,而优秀传统文化中的古典名句,便是那浩浩中华文化长 河中历经沧海桑田的结晶。阅读经典时,那一个个精妙绝伦的方块 字,那一段段引人深省的语句,那一篇篇或婉转哀怨或铿锵有力的 诗文,那些超越时空的不朽名篇古句,叩击着我的心灵。它们如清 香四溢的香茗,如浓郁甘醇的米酒,萦绕在每一个中华儿女的心 间,是永久的民族记忆。我们享受传统文化,更应该传承和保护它! 起民族的重担,以梦为马,不负芳华。让我们传承和坚守中华民族优 提到中华传统文化,大家会想到"四大发明"、"文房四宝"、

"东风随春归,发我枝上花。"新时代是承前启后,是继往开 "唐诗宋词",以及令人敬仰的孔孟之学、儒道之风。五千年的灿烂 来。当今社会,不仅需要我们开拓创新,全力发展,更需要我们不 历史,为我们、为世界人民留下了太多的宝贵财富:有源远流长的 仁爱精神,有忧国忧民的报国情怀,有勤学善思的民族智慧,还有 历经岁月积淀而经久不衰的传统文化。它们是每一个中华儿女民族 自豪感的根本源泉,哺育了一代又一代的华夏子孙,中华传统文化 奉献了太多太多,我们又有什么理由不去传承它们?

作为新时代的青少年, 我们需要学习传统文化, 继承传统文 化,把传统文化发扬光大。而阅读经典,诵读经典,是我们咏怀文 化精粹, 饱览金篇名句, 发扬优秀文化的重要途径。阅读名篇足以 怡情,足以博彩,足以长才,使人开茅塞,除鄙见,得新知。用辞 赋传递风雅,以经典浸润心灵,是我们对伟大的中华传统文化,表 达出的最真挚的敬仰与热爱。

"志之所趋,无远勿界;志之所向,无坚不人。"少年强,则国强,少 年智,则国智,我们作为新时代的好少年,是全民族的希望,更应当担 秀传统文化,做好新时代的建设者,社会主义的接班人!

砥砺前行 争当新时代接班人

市中区文化路小学东校 六年级七班 陈佳瑞 指导教师; 王凤娇

时代正千帆竞发,青年当奋勇启航。

何为奋进新征程而努力呢?

在新征程中, 我们要有目标, 有理想, 要坚守信念, 勇往直 理想对于一个人的重要性就如同航海中的指南针,没有理 想,人就会失去前进的方向,就像一只损坏的罗盘,无法指引正 确的航道。因此,我们应当怀揣崇高的理想,坚守我们的信念, 勇往直前。我和很多小女孩一样,有着许许多多的梦想,如:长 大以后, 想当一名像王亚平阿姨一样勇敢的航天员, 去探索太空 的未知奥秘;长大以后,想当一名像郎朗叔叔一样著名的钢琴 家,为人们带来美妙享受的音乐盛宴;长大以后,想当一名像徐 悲鸿爷爷一样伟大的画家,画出具有中国特色的风情美……在梦 想的道路上,会有很多的困难和挫折。有人因坚持不住而放弃自 己多年梦寐以求的梦想;有人通过坚持不懈地努力,实现了自己 的梦想。梦想的大门, 只为努力的人而打开。

在新征程中, 我们要有责任, 有担当, 要勇于挑战自我, 积 极努力。寒假里,爸爸给我买了一些关于历史方面的书籍。我最 喜欢《中华上下五千年》这本书了。书中从上古时代的盘古开天 辟地;到春秋战国时期蔺相如完璧归赵;从楚汉相争到三国鼎立 ……最终伟大的毛主席等先辈们带领贫苦百姓翻身,成立了中华

人民共和国。每一个历史故事都令我感触颇深。正是有了无数的 那么,与时代浪潮之中,身为新时代接班人的我们,又该如 先辈们用鲜血和汗水的付出,才有了我们中华民族的崛起,从贫 困走向富裕, 让我们衣食无忧, 过上了幸福的生活。身为新时代 的接班人,在家里,我要做一个好孩子,感恩父母无私的爱;在 学校, 我要做一个好学生, 向雄鹰一样在知识的海洋中搏击; 在 社会, 我要做一个新时代接班人, 讲文明懂礼仪树新风。

在新征程中, 我们需孜孜不倦地追求学问, 参加实践活动。 知识乃力量之本,是达成理想的坚实砥柱。除了阅读,我还参加 了丰富多样的主题实践活动。在科技馆的探索之旅中,那些充满 智慧的展品激发了我对科学的无限好奇和探索欲望。历史博物馆 里每一件古代文物都像是一扇窗, 让我得以窥见悠久的历史长 河,感受到祖国文化的深厚底蕴。"读万卷书,行万里路"。这句 名言蕴含着一个朴素而深刻的道理,告诫我们在生活中不仅要学 会读"有字之书",还要学会读"无字之书"。这些亲身体验让我 更加坚信:了解历史,才能更好地把握现在,预见未来。

心怀目标, 肩负责任, 走向未来。我相信, 只要我们每个人 都以接班人的姿态,努力学习,积极实践,用自己的智慧和汗水 为祖国的明天贡献力量,我们的国家就一定能够更加繁荣昌盛! 奋进新征程,做好接班人,作为新时代的接班人,你准备好了吗?

沧海歌巨变 宏图待少年

枣庄市第二实验学校 七年级11班 李梓搏

"新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗 出来的!"在党的二十大开幕会上,习近平总书记铿锵有力的话 语,激荡在14亿多中华儿女心间,更激荡在我们这一代青少年 的心中。为深入学习党的二十大精神, 我们学校精心组织, 周密 部署利用每周班会的时间,组织学生领学党的二十大报告学习活 动。激励了枣庄市第二实验学校全体学生坚定听党话跟党走的理 想信念, 勇担社会主义现代化事业的建设者和接班人的重任。

翻开历史的画卷,昔日的祖国,傲立东方,我们为此自豪; 昨天的华夏, 忍辱百年, 我们为之感叹;今日之中国, 国泰民 安,我们为之欢跃!

百年前,我们的国家饱经战火摧残,满目疮痍。然而,在这 片焦土残垣之上, 中华儿女以改天换日的壮志筑成新中国的繁荣 基石。我睁开眼,看到的是高楼大厦拔地而起,形成一片现代化 的都市森林;我看到神舟飞船划破长空,探索宇宙的奥秘;我看 到蛟龙号深潜海底,揭开海洋的神秘面纱。我竖起耳朵,听到的 是和谐号高铁飞驰而过的呼啸声,是C919大型客机起飞的轰鸣 声,听到的是"天问一号"探测器在火星上留下的足音,听到的 是"嫦娥五号"月球探测器成功返回的喜讯。我伸出手,触摸到 的是科技进步的新材料,是智能手机光滑的屏幕,是乡村振兴的 新面貌,是每个人脸上洋溢的笑容。

新中国的巨变,不仅仅是数字和数据的堆砌,更是我们每一 个中国人用感官去看,去听,去触摸的实实在在的变化和进步。 这些巨变离不开每一位中华儿女的辛勤付出和无私奉献, 这些巨 变让我们自豪, 让我们振奋, 更让我们对未来充满信心 "少年智则国智,少年强则国强",百年之前梁启超先生的这

些话仍在激励这我们。作为祖国的未来,民族的希望,在"富 强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬 业、诚信、友善",24字社会主义核心价值观的指引下,树立伟 大的梦想,并为之而艰苦奋斗是每一个新时代少年义不容辞的责 任和使命, 也是实现我们人生价值不可或缺的理念 我们沐浴在党和政府的阳光下, 在家长的细心呵护下, 茁壮

成长;在老师的谆谆教导下,奋发图强;在祖国母亲温暖的怀抱 里,天天向上。我们生活在一个崭新的时代,新时代赋予我们新 的使命,新征程需要我们共同奋斗。未来的中国将更加繁荣昌 盛, 更加美好幸福。我们定将以更加自信的姿态屹立于世界民族 之林, 展现中华民族的伟大风采!

未来的美好蓝图已经描就,让我们接过历史的使命,做好新时代 的接班人,珍惜今天的美好时光和学习机会,努力成长为建设美好家 乡和富强祖国的栋梁之才。扛起历史的重任,以更加昂扬的斗志、更 加坚定的信念,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

奋进新征程 做好接班人

市中区中兴小学 吴雨诺

历史的车轮滚滚向前,一代人有一代人的长征,一代人有一 代人的担当。站在新时代的起点,我们肩负着实现中华民族伟大 国便不再黑暗,'也有人说'请不要辜负这个时代'。"我们是带 复兴的中国梦的神圣使命。作为新时代的青年, 我们要奋进新征 程,担当新使命,做好新时代的接班人。

我们生活在一个和平、繁荣的时代,享受着先辈们用鲜血和 汗水换来的幸福生活。然而,我们不能忘记历史的教训,不能忘 记那些为了国家和人民利益而英勇奋斗的英雄们。他们的精神是 我们前进的动力,他们的品质是我们学习的榜样。

在新征程中, 我们要怀揣梦想, 脚踏实地。梦想是人生的航 标,不断追求进步和成长。同时,我们要脚踏实地,从点滴小事 做起,不断提高自己的能力和素质。无论是学习新知识、掌握新 技能,还是参与社会实践、培养综合素质,我们都要以积极的态 度去面对,以坚定的信念去坚持。

我们要学习雷锋精神, 无私奉献、舍己为人。雷锋同志以短 暂的一生, 谱写了壮丽的人生诗篇, 树起了一座令人敬仰的道德 丰碑。我们要学习他那种对党忠诚、对工作负责、对人民热爱的 精神,将个人利益融入集体利益之中,将个人理想融入国家梦想

我们还要学习志愿者们的互助精神, 积极参与社会公益活 动,为社会贡献自己的力量。无论是帮助他人、服务社会,还是 传递爱心、传播正能量,我们都要以一颗感恩的心去回报社会, 以一份真诚的心去关爱他人。

同时,我们要学习航天员的拼搏精神,勇于面对困难和挑 战,不断超越自我。航天员们在太空中的每一次探索、每一次尝 试,都展现了他们的勇气、智慧和毅力。我们要将这种精神融入 到自己的学习和生活中, 勇于挑战自我、超越自我。

在《人民日报》中,有这样一句话"有人说,'你有光明,中 着国籍出生的,就像我们的姓氏一样,是我们最根本的属性,是 我们与生俱来的一部分。我们用中文谈论世界, 我们因历史而倍 感自豪, 因民族复兴而振奋。

记得在《生活的镜子》这本书中,讲述了一个真实案件:大连 市公交汽公司司机黄志全,在行车的途中突然心脏病发作,在生 命的最后一分钟里,他用最后的力气做了三件事:把车缓缓地停 在路边,并拉下手动刹车闸,把车门打开,让乘客安全地下了车 将发动机熄灭,确保修正栏 车和乘客的安全。做完了这三件 事,他趴在了方向盘上,停止了呼吸。

作为新时代的接班人,我们要关心国家大事,关注社会发 展。我们要了解国家政策,了解国家历史和文化,增强民族自豪 感和文化自信。同时, 我们要关注身边的点点滴滴, 关注社会的 人和事, 关注身边的公平公正。我们要积极参与社会实践活动, 为社会进步贡献自己的力量。无论是参与志愿服务、参与社区建 设,还是参与环境保护、参与科技创新,我们都要以积极的态度 去参与,以实际行动去践行。

我们要牢记自己的使命和责任。我们是新时代的青年,我们 肩负着实现中华民族伟大复兴的历史使命。我们要以饱满的热情 和昂扬的斗志投身到伟大的事业中去, 为实现中国梦贡献自己的 力量。我们要坚定理想信念,增强"四个意识",坚定"四个自 信",做到"两个维护",始终与党中央保持高度一致。

让我们携手共进,在新时代的征程中奋勇前进。让我们以青 春之我, 创造青春之中国, 为中华民族的伟大复兴而努力奋斗! 我们要以实际行动书写新时代的青春篇章,让青春在为祖国、为 人民、为民族的奋斗中焕发出绚丽的光彩!

红星映我心, 永远照前程

——读《红星佩耀中国》有感

枣庄市第十五中学(东校)八年级17班 刘月明 指导老师:商宗伟

军走在无路可走的长征路上, 当毛主席住进昏暗的延安窑洞里, 本帝国主义。 我的眼睛湿润了。当中国共产党的二十大召开, 人民大会堂里回 荡着铿锵有力的自信的宣言,我的心澎湃了。我再一次拿起厚厚 的《红星照耀中国》,抚摸着文字,感受那滚烫的红船精神,怀 想着坚毅的长征精神,体验那火热的延安精神……

作者埃德加斯诺被所见所闻震撼着。他在弥留之际,在病床 上用生命的最后力量,说出了一句话: 我热爱中国。他在完成西 方第一本描绘红色区域的著作后,就专职研究中国问题了。他被 中国共产党的伟大精神征服了,被毫不利己、一心为民的红军精

而我最敬佩贺龙将军,一个传奇式人物。出身贫苦农民家庭 的他,从哥老会老大,到国民党的军长,到汪精卫政府要员,经历颇 为曲折。最后他找到了真正维护最广大贫苦百姓利益的共产党, 展现出杰出的军事才能和领导能力,成为赫赫有名的大将军。

还有一个细节让我久久难以忘怀。当斯诺在山谷里遇到一群 孩子时,问他们:"什么叫共产党员?"

"共产党员就是帮助红军打白匪和国民党的人!" "帮助我们打地主和资本家!不过他们都逃跑了!"

"逃跑?怕什么?" "怕我们的红军!"

一个十岁的农村孩子脱口而出"我们的"红军!"我们的"

于是,无数的孩子加入军队,加入共产党,成为"红小 鬼"!那个十五岁的队号手,已经参加红军四年,从被地主压榨 喝树皮汤到吃饱肚子上学堂,和两个哥哥都参加红军,用脚步丈 标,扬帆起航!

当气势磅礴的中国历史行进到艰难困苦的嘉兴红船上,当红 量了两万五千里长征,去解救更多的贫苦百姓,同心协力赶走日

是的! 他们一直是我们的军队,我们的政党,今天是,将来 是,永远是!

星星之火,可以燎原。熊熊火炬,照耀中国,闪耀世界!我 直认为枯燥无趣的历史书,在这里具体化了: 伟大而抽象的领 导者在这里变得有血有肉,和蔼可亲,质朴平实的"没有共产党

就没有新中国"在这里变成了灯塔,指引我的人生航向! 此时此刻, 我终于深切理解了红领巾的意义, 理解共青团员 的崇高,感受了共产党员的可敬。原来我的爸爸妈妈都是和毛主

席一样,是为了中国而奋斗的共产党员! 一次,斯诺问小鬼:"长征苦吗?"

"不苦,不苦!我们革命青年不能想到事情是不是困难或辛 苦;我们只能想到我们面前的任务。如果要走一万里,就走一万 里,如果要走两万里,就走两万里!" 这是怎样的刚毅坚忍,怎样的坚定如一?当21世纪的太阳

照耀着中国, 当中华民族的伟大复兴梦想已经启航, 当第二个百 年目标已经勾画完毕,你我该做怎样的少年? 想想长征路上的红小鬼前辈吧! 你还能在这里嫌弃学习太

累、生活无趣吗?还在颓废迷茫、没有方向吗?

亲爱的朋友啊!不奋斗,你的才华如何配上你的青春;不奋 斗,世界那么大,你靠什么去看看?每个人心里都有一片海,自己 不扬帆,没人帮你启航,只有拼出来的成功,没有等出来的辉煌!

颗颗红星照耀我的一颗红心,一颗红心只为我的祖国! 红星映我心, 永远照前程。亲爱的朋友们, 为第二个百年目